

全国高中风险区2+39,均在福建、黑龙江 “十一”假期能去厦门旅游吗?

9月22日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例43例。其中境外输入病例15例(云南5例,天津3例,上海2例,湖北2例,广东2例,辽宁1例);本土病例28例(福建20例,其中厦门市17例、莆田市3例;黑龙江8例,均在哈尔滨市)。无新增死亡病例。新增疑似病例2例,均为境外输入病例(均在上海)。

截至2021年9月23日0时,全国共有高中风险区2+39个,在福建、黑龙江两省。

9月20日,工作人员在厦门市同安区新民镇新塘村进行消杀作业。新华社记者 姜克红 摄

全国高中风险区2+39

22日,厦门市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发布通告,自9月23日0时起:将划定的高风险地区(同安区新民镇乌涂社区、新民镇西塘社区、新民镇梧侣社区、新民镇柑岭村)范围扩大至同安区新民镇;将同安区大同街道碧岳村、大同街道古庄顶布房里、祥平街道凤岗社区、祥平街道阳翟社区、祥平街道西湖社区山坪里、五显镇布塘村美安里列为中风险地区;将湖里区江头街道吕岭社区彩虹花园小区划为中风险地区。

此外,根据国务院联防联控机制有关规定,经专家咨询组综合评估研判,黑龙江省哈尔滨市指挥部决定,9月22日24时起,将哈尔滨市南岗区爱达88小区、巴彦县兴隆镇(兴隆林业局有限公司街道办事处)安民新城小区、恒隆花园小区A栋、兴隆林业局文化家园1号楼、兴隆林业局平安居1号楼、巴彦县兴隆林业局社区卫生服务中心调整为中风险地区。

截至2021年9月23日0时,全国共有高中风险区2+39个,在福建、黑龙江两省。

自2021年9月23日起,共有12个县市

区旗暂缓进京,在福建、黑龙江两省。

厦门疫情面临三个风险

从9月12日发现第一例本土确诊病例,厦门本轮疫情已经发展了十天。截至9月21日,该市已累计报告确诊病例194例。同安区是厦门此次疫情的暴发点,确诊病例占全市近90%。国家卫健委赴福建工作组专家吴浩表示,同安区是工厂区,病毒在密闭空间下容易产生传播,由于人数比较多,就引起了社会面传播。

专家研判认为,目前厦门疫情主要面临三个风险:

1. 疫情蔓延风险。到21日厦门的全员核酸检测进行三轮,还未能摸清人群中可能感染的病例底数。
2. 疫情外溢风险。根据以往的经验,外溢出省的窗口还没有过去,而且厦门不仅是福建省的窗口,而且还是全国重要物流和交通枢纽,16日福建省的发布会发布的数据,从目前的疫情发生地流出人员超过14万人。
3. 防控措施不到位引发的风险。此前在国务院联防联控发布会上,专家指出莆田报告的首例病例根据基因测序极大可能是在隔离酒店感染的,那么隔离点的再次传播必须引起警惕,专家组研判认为,下一步,坚

决避免在隔离点内发生交叉感染或在医疗机构内发生院内感染是重中之重。

国家卫健委赴福建工作组专家吴浩表示,大家去厦门旅游的愿望,可能在“十一”是实现不了了。因为对于一个地区来讲,厦门已经有四个城区有病例发生。常规来讲,全域降为低风险的条件是社区发现病例是零。从现在开始,加14天的话,“十一”已经过了,所以在此之前还是非必要不来厦门。

莆田多例患者连续两次核检阴性

9月23日,莆田官方通报,对于福建始发于莆田的本土疫情,已历时13天,医疗救治组对于早期救治的病例进行核酸检测,截至目前,已有多例患者连续两次核酸检测均为阴性。莆田市正按照国家及省级专家的指导,着手开始病人出院评估及相关准备工作,制定转阴患者出院流程。

目前对新冠肺炎的医疗救治平稳有序。截至2021年9月23日8时,莆田定点医院现有住院患者226例(含泉州21例),确诊病例222例(其中危重型2例,普通型138例,轻型82例),无症状感染者3例,未分型1人。在院14岁及以下86人(含泉州4例);14岁以上

140人(含泉州17例),最小3岁,最大86岁。

多起疫情与密闭场所有关

记者梳理今年各地疫情通报发现,黑龙江、江苏、湖南、吉林等地疫情与麻将馆、剧场、养生馆等密闭场所有关。

根据国务院联防联控机制综合组发布的《重点场所重点单位重点人群新冠肺炎疫情常态化防控相关防护指南(2021年8月版)》,针对棋牌室、麻将馆这类场所,工作人员疫苗接种做到应接尽接,接种疫苗后仍需注意个人防护。

对进入棋牌室(麻将馆)的顾客进行体温检测和核验健康码,体温和健康码正常者方可进入,无智能手机或健康码的老年顾客要进行身份登记和21天内行程情况登记,签署疫情防控个人承诺书。

降低棋牌室(麻将馆)的顾客数量和停留时间,增加牌桌之间的距离;要求棋牌室(麻将馆)的人员戴口罩。

加强环境通风,定时开窗通风,保持室内空气流通,增加通风频次,每次不少于30分钟。

(综合央视网、上观新闻、澎湃新闻、中国日报等)

2021年河北省职工职业技能大赛决赛启动



本报讯(燕都融媒 李秋果)9月23日,2021年河北省职工职业技能大赛决赛启动活动在石家庄市职教园区举行。省人大常委会党组副书记、副主任,省总工会主席王晓东出席活动并讲话。他强调,全省各级工会组织要深入学习贯彻习近平总书记“七

一”重要讲话精神,构建省、市、县和企业链条技能大赛体系,不断掀起学技能、练本领、促创新热潮,为加快建设经济强省、美丽河北打造更多人才。

王晓东指出,今年以来,全省深入推进“十百千”职工职业技能大赛,各设区市和省

辖市筹划大赛247项,县域组织了1412项,辐射带动100多万职工参加各级各类比赛,极大地激发了广大职工学技术、钻业务、练技能的热情,提升了职工的专业素质和整体素质。

王晓东要求,参赛选手和广大职工要在技能大赛和劳动实践中,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分展示新时代劳动者的时代风采。

王晓东强调,全省各级工会组织要密切与政府部门合作,努力把技能大赛打造成为助力培养河北技能人才和新时代劳动者的重要平台。

石家庄市人大常委会党组副书记、副主任,市总工会主席李志宏表示,作为本次大赛活动的承办方,石家庄市总工会将密切配合省大赛组委会,确保服务、协调到位,力争呈现出一届成绩优异、特点突出、秩序井然的技术工人比武盛会。

王晓东,省总工会党组书记、常务副主席,省职工职业技能大赛组委会主任常增

月,省大赛联合主办单位有关负责同志及相关处室负责人,以及石家庄市有关领导等共同启动2021年河北省职工职业技能大赛决赛。

启动活动上,现场播放了大赛专题片,全面展现河北职工崇尚技能、追求卓越的劳动精神和工匠精神;技能技艺展演,全面展现我省产业工人力量;我省“三件大事”参建单位,讲述了组织职工职业技能比赛及对促进职工个人成长和企业发展的做法;大赛冠军专访,世界、全国及全省大赛的冠军讲述了他们爱岗敬业、励志奋斗、成长成才的故事。

此次决赛由省总工会、省人社厅、省科技厅、省工信厅、省住建厅、省农业农村厅、省地矿局、省邮政局联合举办,以“建功‘十四五’争当排头兵”为主题。经过层层选拔,153个代表队、715名选手将参加12个工种的省级决赛。启动活动结束后,出席活动的领导们现场观摩了技能大赛决赛。